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Lundi 25 Novembre 2019, nous avons visité, dans le cadre de notre formation en première année de BTS Anabiotec,  le laboratoire TERANA. 
TERANA est un regroupement de laboratoires départementaux d’analyses dispersés sur 4 départements : le Cantal, le Puy de Dôme, la Loire et la Haute-Loire. 
Nous avons pu découvrir les 3 secteurs d'activités du site du Puy en Velay : la santé animale, l'hygiène alimentaire et l'hydrologie. 
Le laboratoire est agréé par le ministère de l'agriculture, de l’alimentation,  de l’environnement, et de la santé. Il est également  accrédité par le COFRAC depuis 2000. 
Cette visite nous a permis de suivre le parcours des échantillons à  l’intérieur des différents secteurs de la réception, à l’analyse puis au rendu de résultats. 
Nous avons aussi découvert des automates d’analyses tels que le Vitek et le Tempo,  Terana ayant participé à la qualification  de ce dernier sur des différentes matrices avant sa commercialisation par la société Biomérieux.
Nous avons beaucoup apprécié cette visite dotée d'explications pertinentes et intéressantes. 
Nous remercions le corps enseignant ainsi que le laboratoire TERANA de nous avoir permis de  nous immerger dans le monde professionnel de notre futur travail de technicien de laboratoire. 
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